

工人身悬六楼 居民菜刀割断保险绳

施工小伙吓得脸色苍白,割绳者可能是嫌施工太吵



保险绳在4楼被齐刷刷地割断 快报记者 赵杰 摄

工人在居民楼6楼搞出新,4楼住户从阳台处伸出手把保险绳割断。昨天早上7点左右,工人小王在南京白下区小杨村小区内施工,家住4楼的一名中年妇女给他来了个“釜底抽薪”,用菜刀将保险绳割断,险些酿成惨祸。

施工中保险绳被割断

昨天上午,记者来到小杨村小区的居民楼下,一根保险绳从6楼楼顶处垂下,但在4楼阳台处保险绳断了,在空中不住地随风摇摆。一名工人拿起地上的截断绳子,指着整齐的端口说:“这是被割断的,你看,断茬割得整整齐齐的。”

施工队负责人金先生介绍,他们是按照政府要求为居民小区搞外墙出新,“当时我们的工人小王从6楼楼顶爬下,准备刷墙,他系的保险绳从6楼阳台位置搭下来,就在小王做准备工作时,家住4楼的一名中

年妇女来到阳台上,对着楼上喊了几句。当时我们没有听清她说什么,谁知这个妇女一手抓住窗外的保险绳,另一手用菜刀割向保险绳,割了3刀将绳子割断。我们楼下的工人看到这一幕,急忙喊小王往上爬,千万不要往下溜。”

19岁的小王回忆起当时的事发经过,仍然非常激动:“我在6楼阳台外,她在4楼阳台里面,我根本没听到她喊什么,听到下面的工人喊我,我才看到保险绳在4楼阳台外面已经断了。绳子被割断后,我还听到那个女的说‘刚才喊你们听不到,这下割断绳子你们听到了吧’,当时真是太危险了,如果不是工友们喊我,我顺着保险绳往下溜,肯定会从4楼摔下来!”

“不是工友提醒,命就没了”

事后小王顺着保险绳爬到了6楼,并沿楼梯走下了楼,但他惊魂未定,情绪

大受影响。工友们看到他脸色一直很苍白,于是安排他到小区内的临时工棚内休息,昨天一整天,小王都没有干活。小王后怕地告诉记者:“当时我根本不知道绳子被割断了,一点思想准备都没有。事后想起来我就怕得直出冷汗,如果当时不是工友们提醒,我这条命就保不住了!”在现场记者看到,保险绳垂直下方是坚硬的水泥地,如果一个人从4楼坠下,后果不堪设想。

绳子被割断后,那名中年妇女没有再露面,有工友激动地要上楼梯找4楼住户讨说法,但施工队负责人为避免发生意外,拦住了工人,并拨打了报警电话,很快110民警就赶到了现场,但当民警上楼去找那名妇女时,4楼住户家中已经没有人了。邻居们表示中年妇女刚刚离开,估计是去上班了。

可能是嫌施工太吵了
施工队负责人金先生

表示,估计那名妇女是嫌工人们施工有点吵,影响了自己,所以采取了这种方式,“其实我们的施工队去年底也遇到过和今天一样的情况,最后我们让对方赔偿了我们的保险绳。说实话,我们真的很心寒,我们施工是为了居民的生活环境更好,有可能我们对居民的生活有一点影响,可我们希望居民能理解我们,不要因为这一点影响就拿我们工人的性命开玩笑!”

金先生希望肇事的中年妇女能向小王当面道歉,并赔偿保险绳。据金先生介绍,昨天下午5点多,肇事的中年妇女回到家中,施工队再次拨打了报警电话,当着110民警的面,该妇女表示施工队一大早就施工,太吵了,可她承认绳子是自己割的,并称,如果施工队不服,可以到法院起诉。目前警方正对此事作进一步调查。快报记者 顾元森 实习生 戴剑彪

驾校40多人集体拉肚

怀疑跟前一天吃的盒饭有关

昨天,南京大公路驾校40多名教练和学员出现了严重上吐下泻等症。栖霞区卫生监督所初步调查,怀疑他们都是前天中午吃了盒饭引起的不良反应,但最终结果,还有待进一步认定。

昨天上午10点多,记者来到栖霞医院,出现不良反应的学员个个脸色苍白,在别人的搀扶下,来到输液室。护士抱着药水,来回穿梭于输液室和配药室之间,不停地呼喊着病人的名字。据了解,这些病人大多数都是同一种症状,上吐下泻。

记者在输液室里,见到一名中年男子,他躺在椅子上,脸上泛出憔悴的样子。他告诉记者,他姓俞,是大公路驾校的一名教练。据他回忆,前天中午11点半左右,他们吃的是从一家饭店订的盒饭。吃完饭后,没人出现不良反应。“凌晨4点多,突然感到肚子疼,后来就往厕所跑,而且拉的全是水。”俞师傅说,从上午7点到9点多,一共去了8趟厕所,他实在忍不住了,才来到了医院。

与俞师傅同在一个驾校的

郑师傅,是驾校的一名队长。他气无力地告诉记者:“早上6点多,开始拉肚子,先还以为受凉呢,7点到了驾校,又拉了4次,一直到上午10点半,已拉了7次,还吐了2次,现在头很晕。”郑师傅说,“还有好多学员没有来,可能在家门口看病了。”对于具体人数,郑师傅也不是很清楚。郑师傅告诉记者,一开始是小车把病人送到医院的,后来拉肚子的人多了,驾校领导很重视,就用大客车把大家一起送到医院。

据南京大公路驾校办公室一名负责人称,他们驾校没有食堂,中午的盒饭都是在一家饭店订的。

记者从栖霞医院了解到,到目前为止,医院已接治了大公路驾校40多名上吐下泻病人,可能人数还会继续上升。

据栖霞区卫生监督所一位负责人称,事发后,他们立即组织人员赶到医院了解情况。经初步调查,这40多人出现不良反应可能和盒饭有关,但最终调查结果,还要进一步认定。目前,他们已将此事移交到玄武区卫生监督所处理。

快报记者 薛林

快救火,隔壁就是加油站

废品收购站莫名起火,险些酿下大祸

一边是熊熊大火,一边是加油站。昨日下午1点45分左右,南京江宁河定桥附近,一家废品收购站突发火灾。由于失火地点与加油站仅有一墙之隔,消防部门接到报警后,立即赶到现场扑救,并从火场中抢出一瓶煤气罐。

在火灾现场,两辆消防车停在加油站附近,另外一辆则开进了废品收购站内,消防官兵正忙着扑救。废品收购站内一排房屋顶上,不时蹿出火苗,发出“噼里啪啦”的响声。收购站院内,放着成堆的塑料制品、纸箱等,还有从火场里抢出来的一台电视机。

扑救中,有人喊了一声:“房间里可能有煤气罐。”由于此处与加油站仅一墙之隔,一旦煤气罐爆炸,后果将不堪设想。消防战士一边用水枪猛浇,一边冲进火场,从房间内拎出一瓶被烧黑的煤气罐。

“搞不清楚什么原因,火就起来了。”隔壁一家修理厂

的师傅说,当时他正在修车,看到废品收购站房间内冒出滚滚浓烟,眨眼间,火苗就蹿起来了。火灾发生后,加油站迅速采取措施,工作人员站在加油站入口处,对着进站的汽车挥舞双手,示意停止加油。

10多分钟后,火势被控制。此时废品收购站内两间房屋的房顶已被烧塌,房间内物品被烧得黑漆漆。据收购站工作人员介绍,当时房间内并没有人,火灾原因也不清楚。

实习生 杜克
快报记者 高国文/摄



大火与加油站一墙之隔

美知名大众休闲品牌 NAC 进驻中国

中国休闲服务业的高速发展,吸引了越来越多国外休闲服品牌对中国市场的关注。近日,笔者从业内人士口中得知:美国知名大众休闲服品牌 NAC 也将于8月份在国内全面上市。

据了解,此次该品牌进驻中国,为了快速地实现本土化,其工作人员全部由熟悉中国市场的中方人员组成,并专门针对中国市场开

发和设计了一个全新的子品牌——NAC 北美风。

NAC 北美风品牌将主要面向16-18岁的中国都市概念男女,其设计风格注重将北美粗犷与中国式细腻的结合,在市场价格上,继续坚持 NAC 品牌一贯大众化的低价格路线。

另据 NAC 中国区上海总部相关负责人透露,为了迅速地打开中国市场,NAC

北美风品牌系列在市场运作初期,将凭借其母品牌强大的资金实力,推出一系列较优惠的招商和加盟政策,来吸引客商的加盟。

为此,笔者也特地为广大正寻找投资机遇朋友,在第一时间获得了该品牌中国区营销中心的加盟电话,感兴趣的朋友可以电话咨询 0577-88951200 88936777。

现代旗舰 06 款雅科仕全新登场 售价不变

现代汽车全新升级的旗舰车型 06 款雅科仕 (Equus) 于7月19日正式登陆中国,两款新车型分别为3.5升雅科仕普通型和3.5升雅科仕加长型。

06 款雅科仕在老款车型的基础上针对中国市场全新升级了以下豪华配置:车门框底端保护条增添了带照明的迎宾踏板,为车主带来尊贵感受的同时,提高

了在夜间上下车的便利性。在原来真皮座椅的基础上,采用了真皮褶皱型座椅,更增添了车内豪华高雅舒适的品质感。针对中国客户的喜好,车内装饰木纹由浅色改为深色,满足更多顾客的需要。方向盘和后备箱上的 LOGO 颜色改为与车身颜色一致,使 06 款雅科仕的装饰从细节上体现了现代汽车追求更高的设计艺术

性。深受广大消费者喜爱的加长型10条幅式镀铬金铝轮这次也扩大适用于06款雅科仕普通型。新增藏青色车身顺应了豪华轿车发展潮流,同时也为顾客带来更多的选择。

在售价上06款雅科仕仍保持不变。3.5升雅科仕普通型售价为:50.8万元,3.5升雅科仕加长型售价为:62.8万元。

长三角紧缺软件、网络人才千人培养工程

市场催生长三角网络工程人才“高薪一族”

在上海为龙头,包括南京、苏州、杭州等15个城市的长江三角洲地区已经成为承接国际网络开发的中心。目前南京已成为中国信息技术产业基地和需求基地之一,据统计,目前长三角地区对工程化网络人才的需求高达12.3万,而现有网络人才还不足5.4万。巨大的网络人才缺口迫使人事经理长期游离在南

京、杭州等地招聘人才。IT巨头抢滩金陵,“软件外包”拉开序幕

据美国权威统计机构调查,今后五年内,中国“软件外包”必以年增50%以上的速率持续扩张,膨胀之速,世界瞩目。南京市政府在年初也明确提出3年内打造“南京软件名城”,到2008年将软件销售收入从现在的100亿增长到600亿。南京的软件工程人才缺口达20

万。试问三百六十行,谁与软件争锋?

随着朗讯、Motorola、华为、中兴、联想等IT巨头软件外包扎堆金陵,对软件人才的需求呈指数级的增长。

求学学历,拿文凭,这是中国自有现代教育开始,便被奉为读书进学的正途。但是不要忘了求学的目标是就业和更好地发展。今天越来越多的企业要的就是你的技能,而不仅仅是一纸文凭。据



统计,2006年全国413万毕业生初次就业率不到50%。学历遭遇尴尬!这不得不引起2006年高考学子家长的思考?!

如果你想了解更多的介绍,请拨打一个电话:025-84455499,84731858,也许能成就你的一生!

超值香港夏日游

香港素有“购物天堂”之称,加上现在正在举行香港购物节,带来了更多的购物实惠。这里我们介绍港龙航空新推出的“香港夏日精选游”自由行套餐,往返香港机票加两晚酒店住宿,仅需人民币2,488元起。套餐中的酒店选择多,且大多位于铜锣湾、尖沙咀,步行几分钟便可抵达香港著名购物中心,如时代广场、海港城等,大大方便购物出行,为您节约许多购物的时间。此外,套餐还可供您任选以下其中一项优惠:往返机场

至酒店免费接送、面值港币220元机场快线游客八达通[三天香港乘车证]、面值港币200元机舱免税精品现金券或[昂坪360身心启迪]套票。港龙航空连续五年在全球大型旅客调查 Skytrax 中获选“中国地区优秀航空公司”之称,相信一定会给您的香港之行带来超值的享受。欲了解有关“香港夏日精选游”详细资料,可浏览网址 www.dragonair.com.cn、致电港龙航空南京办事处(025)84710181或联络各大旅行社。